



行政院新聞局出版事業登記局版臺報字第 0031 號
中華郵政臺北聞字第貳號執照登記為新聞紙類

發行人：王忠銘 社長：邱桂惠

新聞摘要

感恩祝福・馬祖是我家音樂晚會盛大登場（一版）

中柱港候船室整修改造 景觀煥然一新（二版）

2024北竿硬地超馬人數破千 今再度開放報名(四版)

 www.matsu-news.gov.tw 反映專線：(0836)25236 新聞、圖片歡迎使用，並請註明出處 社址：馬祖南竿仁愛村19號 電話：(0836)25211 傳真：(0836)22246 編採部 廣告訂閱：(0836)22276 經理部

感恩祝福 馬祖是我家音樂晚會盛大登場

TVBS 信望愛基金會攜手愛無限關懷弱勢，透過音樂、舞蹈演出，讓喜樂與平安降臨每一個角落
連江縣政府



↑→ TVBS 信望愛永續
基金會「感恩祝福·馬祖登場；牧師為縣長王忠銘等各界朋友政躬康泰。(圖／基督教世界)

【記者曹重偉報導】愛無限！由TVBS信望愛永續基金會主導，TVBS董事長陳文琦、基督教文化交流協會理事長魏悌香牧師1日專程率團抵馬舉辦「感恩祝福・馬祖是我家」音樂晚會，號召洪榮宏等眾藝人一起將關懷觸手伸及到最偏遠的地方，透過音樂旋律、熱門舞蹈、歌唱、帶動跳等演出，讓馬祖鄉親們感受到愛的傳遞，天主是愛。 深刻的愛等聖歌。王忠銘致詞時表示，感謝TVBS陳文琦董事長大力支持，讓「手愛無限」團隊來馬祖，完成國內最後塊拼圖，在馬祖落地發芽，對於援助弱勢族群不遺餘力，用實際行動讓更多人獲得及時幫助。之後由牧師為來賓們禱告，希望馬祖政界好朋友們政躬康泰。緊接著就是一系列精彩歌舞表演，包括唐玲高歌好好愛我、簡短兒

青年事務委員會議 提新建議 王忠銘鼓勵多參與公女 【記者馮紹夫報導】縣府1日召開112年第二次青年事務委員會，縣長王忠銘主持會議，除了青年委員會也邀請馬祖

青年事務委員會議

提新建北竿多功能運動場所等議題

